CASTINGCORP S. A.

Gómez Rendón 533 y Noguchi Guayaquil - Ecuador

Guayaguil, Marzo 15 de 2010

Señores Accionistas de **CASTINGCORP S. A.** Ciudad.

De mis consideraciones:

Conforme lo indicado en el artículo 305 numeral 4 de la Ley de Compañías, pongo a consideración de ustedes y estudio el informe anual de la empresa así como los estados financieros correspondientes al ejercicio económico 2009, donde se refleja la actividad que ha mantenido la compañía durante el año en mención.

Los estados financieros fueron preparados de acuerdo a las normas y principios de contabilidad de general aceptación, situación que está demostrada en forma razonable en los estados financieros, los mismos que someto para su respectiva aprobación.

Sin otro particular, agradezco la confianza en mi depositada y sugiero a los accionistas aprobar dichos estados financieros.

2 2 ABR 2010

Me suscribo como siempre de ustedes.

Atentamente.

CASTINGCORP S. A.

FRANCIS MIELES VILLEGAS GERENTE GENERAL

C.P. EDWIN ORTIZ P.

Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, Marzo 15 del 2010

A los Accionistas de **CASTINGCORP S. A.** Presente.

En base a la revisión efectuada a los estados financieros cortados al 31 de Diciembre del 2009 de la compañía CASTINGCORP S. A. es mi responsabilidad emitir un informe sobre los mismos, de acuerdo a lo establecido en el Art. 321 de la Ley de Compañías vigente y en calidad de Comisario, he revisado los estados financieros por el mencionado ejercicio económico.

Estos estados financieros son responsabilidad de la administración de la empresa. Mi responsabilidad consiste en emitir un informe sobre esos estados financieros en base al trabajo efectuado.

El trabajo se efectuó de acuerdo a las disposiciones constantes en el Reglamento Vigente; incluyendo pruebas de los registros contables y las evidencias disponibles para obtener una certeza sobre las cifras presentadas en los estados financieros.

De acuerdo a lo mostrado en los mismos, informo que los estados financieros están presentados en forma razonable de acuerdo a los principios contables mereciendo confiabilidad y aprobación.

Atentament

C.P. EBWIN ORTIZ P.

REG. 7095 C.I. 0903416634 COMISARIO Guayaquil, Abril 22 de 2010

Señores
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS,
Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, informo a ustedes la nómina de administradores de la compañía que represento, CASTINGCORP S. A.,

Francis Marcelo Mieles Villegas

CC 091695961-2

Gerente General

Khader SI Shraem Ibrahim

T455603

Presidente

Agradeciéndole por su atención,

Atentamente,

CASTINGCORP S. A.

Francis M. Mieles V. Gerente General

